



## JAPÁN – GYERMEKHALÁLOZÁSOK!!! NAGY-BRITANNIA – TURBÓ RÁK!!!

amg.news

Japán megtöri a csendet a gyermekek mRNS-vakcina halálesetei kapcsán —  
A tudósok globális összeesküvéssel vádolják Bill Gates-t

**Tokió, Japán** — Megbízható források szerint példátlan lépésként a japán kormány nemzeti vészhelyzetet hirdetett, miután hatalmas és megmagyarázhatatlan mértékben megnőtt a gyermekhalálozások száma — mindegyik esetben ugyanazzal a hátborzongató közös nevezővel: **az mRNS-oltással.**

Ami kezdetben csupán suttogva hangzott el a kórházi folyosókon, mára országos orvosi lázadássá vált. Az intenzív gyermekosztályok túlterheltek. A boncolási jegyzőkönyvek vészjeleket mutatnak. És a káosz mögött egy minta rajzolódik ki — olyasmi, amit Japán többé nem hagyhat figyelmen kívül.

## Japán vezető tudósai szembeszállnak és kimondják: „Ez globális bűntény”

Japán legelismertebb tudományos szaktekintélyei — immunológusok, genetikusok, epidemiológusok — most előlépnek, szembeszállva az elhallgattatás és a cenzúra hatalmával. Ezek a tudósok és szakemberek nem internetes összeesküvés-elmélet gyártók, hanem lektorált, nemzetközileg elismert szakértők, akik most mindent kockára tesznek, hogy kimondják azt az igazságot, amit szerintük a kezdetektől eltitkoltak.

A tudósok célpontja: **Bill Gates** és az mRNS-technológiára épülő gyógyszeripari hatalom. „Ez nem vakcina. Ez egy trójai faló,” mondta Dr. Kenji Yamamoto, a Nemzeti Egészségügyi Intézet korábbi tanácsadója.

*„Amit ezeknél a gyermekeknél látunk, az nem mellékhatás. Ez rendszerszintű összeomlás, szándékosan kialakítva.”*

## A trójai kód: Mi van az mRNS-ben?

A lázadás középpontjában egy hátborzongató vád áll: hogy az mRNS-technológia **bioengineerált elemeket** tartalmaz, amelyeknek nincs orvosi indoka — olyan elemeket, amelyek nem gyógyító célt szolgálnak, hanem teljesen másra lehetnek tervezve.

A kiszivárgott belső dokumentumok olyan biotechnológiai laborokból származnak, amelyek Gates által finanszírozott támogatások révén működnek, és ezek a vakcina komponenseiről így szólnak:

- „Önmagukat felerősítő” komponensek, amelyek természetes módon nem bomlanak le
- Nanorészecskék, amelyek képesek áthatolni a vér-agy gáton
- Szintetikus RNS-szekvenciák, amelyek hatással vannak a reprodukív rendszerre

Ez nem összeesküvés. Ez igazságszolgáltató tudomány. És a japán adatok megdöbbentőek.

## **Gyermekek, mint kísérleti alanyok: A Megbocsáthatatlan Bűntett**

A legvádolóbb bizonyíték? Az áldozatok. Azok a gyermekek, akik megkapták ezeket az oltásokat, azt hitték, hogy védve lesznek. Ehelyett élő kísérletek alanyaivá váltak, amit sok orvos ma már az emberiség ellen elkövetett bűnténynek nevez.

### **A boncolási jegyzőkönyvek szerint:**

- A szívszövetek akut gyulladása
- Szabálytalan véralvadási mintázatok
- Mikrovaszkuláris összeomlás
- Idegsejtekben kimutatható idegen szintetikus anyagok

*„EZ NEM GYÓGYÍTÁS,” nyilatkozta egy patológus.*

*„EZ VEGYI HADVISELÉS, FECSKENDŐBE CSOGOLVA!!!”*

# NAGY-BRITANNIA – TURBÓ RÁK!!!

**FRISS HÍREK! VÁDAKAT EMELTEK FAUCI ÉS GATES ELLEN:  
„BEOLTOTTÁK A VILÁGOT RÁKKAL!!!”**

## **VILÁGHÍRŰ ONKOLÓGUS IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁST KÖVETEL!**

A világhírű onkológus, Dr. Angus Dalgleish leleplezi a turbórák esetek rettenetes megemelkedését, amelyek a Fauci és Gates által forszírozott kísérleti mRNS vakcinához kapcsolódnak. Ezek soha nem voltak vakcinák — ezek veszélyes génterápiák voltak. Most a gyerekek veszélyben vannak, és ez igazságszolgáltatást követel.

Tudománynak nevezték. Biztonságot ígértek. Elhallgatták az ellenvéleményt. Most az igazság áttör a repedéseken.

Dr. Angus Dalgleish, a neves brit onkológus és a St. George's Hospital Medical School professzora szerint a Dr. Anthony Fauci és Bill Gates által támogatott kísérleti mRNS oltások nem vakcinák voltak — hanem katasztrofális orvosi láncreakciót indítottak el.

*„Ezek nem voltak vakcinák. Ezek borzalmas génterápiák, amelyek valójában beépülhetnek a szervezet genomjába... És ez az egyik oka annak, hogy most látjuk ezt a szörnyű turbórákos növekedést.” — Dr. Angus Dalgleish*

Ez nem spekuláció. Ez egy szakmai diagnózis attól az embertől, aki évtizedek óta kutatja és kezeli a rákot — és most hangosan figyelmeztet.

*„Ezek a vakcinák soha, de soha nem voltak biztonságosak. Rettegek attól, amit a gyermekeinkkel tettek. Azt hiszem, mindenkinek, aki ebben részt vett... bíróság elé kell állnia.”*

**Ezek nem pusztá vádák.**

**EZEK GLOBÁLIS FELELŐSSÉGVONÁSRA  
SZÓLÍTANAK FEL!!!**